



## **В Кунгуре директор управляющей компании признан виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни потребителей, повлекшем гибель двух малолетних детей при обрушении жилого дома**

Доказательства, собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора директору одной из управляющих компаний г. Кунгура. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшем по неосторожности смерть двух лиц). Следствием и судом установлено, что в результате невыполнения обвиняемым своих обязанностей по организации и проведению своевременного ремонта конструкций дома в ночь на 24 мая 2013 года произошло обрушение кирпичного свода и последовательное прогрессирующее разрушение перекрытия второго, а затем и первого этажа. В результате частичного обрушения дома погибли двое малолетних детей (5-летняя девочка и её 1,5-летний брат), проживавших вместе с родителями в квартире, расположенной на первом этаже дома. В ходе следствия допрошено более 50 свидетелей, проведено несколько сложных судебно-криминалистических экспертиз, объем уголовного дела составил 11 томов. Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима с лишением права заниматься деятельностью в сфере обслуживания населения в течение 2,5 лет. В качестве компенсации морального вреда в пользу родителей погибших детей с виновного взыскано 6 млн. рублей. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

18 Августа 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/832774>